电视辩论,"绅士"赢了"猛女"



萨尔科齐(右)与罗亚尔在参加电视辩论 新华社/法新

5月2日, 法国总统候 选人萨尔科齐和罗亚尔进 行了第二轮投票前的唯一 次、也是最后一次全国电 视辩论。在这个被认为是罗 亚尔追赶萨尔科齐最后机 会的辩论中,罗亚尔出人意 料地频频发威,甚至一度怒 发冲冠;相反,一向以火爆 脾气著称的萨尔科齐却表 现得冷静沉稳。

两人的辩论从一开始 就充满了火药味。罗亚尔一 上来就炮轰萨尔科齐在担 任内政部长和财政部长时 的表现,称其没能解决失业 率高、债务高和街头犯罪严 重的问题。萨尔科齐则一反 往日的暴躁形象,即使罗亚 尔在他讲话时频频打断他, 他仍然表现得很绅士。

在电视辩论后第二天 公布的民调显示,萨尔科齐 在这次辩论中占据上风。据 报道,53%的法国人认为萨 尔科齐的表现更令人信服, 而罗亚尔只得到了31%民 众的认可。 中国日报

爱俄纠纷进一步升级-

位爱大使

俄罗斯和爱沙尼亚因爱 方拆除苏联红军雕像产生的 冲突在5月2日进一步升 级:爱沙尼亚驻俄罗斯大使 在召开新闻发布会时遭到数 十名俄罗斯激进青年的围 攻; 国营的俄罗斯铁路公司 突然中断向爱沙尼亚港口运 输石油。

大使保镖驱散抗议者

以俄罗斯青年为主的大 批人群连日来包围爱沙尼亚 驻俄罗斯使馆,抗议爱政府于 4月27日晨拆除位于首都塔 林市中心的苏军雕像,集会者 计划一直坚持到爱沙尼亚向 俄罗斯人民道歉并将纪念碑 迁回原址为止。出于安全考 虑,爱沙尼亚政府已经将一些

使馆人员的家眷撤离

2日,爱沙尼亚大使马林 娜·卡利尤兰特正在召开新闻 发布会,30 多名俄罗斯青年 组织"纳什"(注:俄语意为 '我们")的成员突然闯入会 场,高喊着"为爱沙尼亚感到 羞耻"等口号。为了保护大使 免受攻击,卡利尤兰特的保镖 使用了催泪瓦斯将袭击者驱 散。爱沙尼亚外交部随后称这 起事件是"完全不合道理的攻 击",并向国际社会寻求支持。

另外,"纳什"组织的成员 当天还拦截了一辆正准备离开 爱沙尼亚驻俄罗斯使馆的瑞典 外交车辆,激进分子们踢打车 辆还将车前悬挂的瑞典国旗扯 下来。瑞典外交部称,大使摩兰 德尔在车中被困 15 分钟。

欧盟声援爱沙尼亚

欧盟轮值主席国德国已

中国著名品牌/ 放化疗期间要服用

急聘 男女电子工、焊接、组装

各50名,2300+奖金;大、小车

司机、押货、叉车各9名,

3300+补助;文员、保安、仓管

各5名,1950+奖金,。以上工

种包吃住+保险。招工办:

急聘 外企电子:1、男女操作工

98 名 2200/ 月 + 奖金;2、司

机、押货、叉车 30 名 3300/ 月

+ 奖金 + 补助。办保险,包吃

住。南京湖南路 4-5 号 615

室。025-66873768 一周有效

招 商

南京市城西医院〇江苏专家特诊中心

该院是经中华医学会特批,江苏省唯一指定的一所大型专家特诊中心,医保定点单位。近期二楼阴茎短小、包皮、腋鼻专科特举行证"五一"大型位惠活动,活动期间(即日至5

月 28 日) **专科所有检查费、挂号费一律全免**! 阴茎延长手术费**仅收 460 元**,包皮手术费 **60 元**,腋臭手术费 **80 元 / 侧。**●腋臭:本院独家引进韩国医学新成果 XMOD 定向、

微创导入美体新技术,20分钟一次性完成,无痛、无痕、而

然增粗,永久保持、无任何副作用,签约治疗,保证疗效。

●包皮过长、包茎:独家采用光

到最终治疗目的,一身无异味。发终身信告卡。 ●阴茎短小:本院独家引进欧美最流行的 ZTYC 技术 用自身条件、30 分钟可一次性延长(3-6 公分),并可自

、术后光滑无疤痕,提高性功能,而达到最终治疗目的。就诊 工楼包皮腋臭专科,随治随走,节假日不休。

24小时专家热线:025-85112088 86229458 南京市江东北路 378 号城西医院二楼 公交 18, 39, 56 路到金盛百货大市场下即到乘 32, 45, 57, 73, 91, 遊 4, 150 路到龙江花园下 往江东北路 50 米即到

025-85550269,85550159

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

经向俄罗斯提出外交抗议,对 袭击事件予以谴责;欧盟委员 会也"对事态表示关注",要 求俄罗斯当局履行保护外交 人员的义务,结束包围爱沙尼 亚使馆的行为;委员会还称将 派遣外交代表团前往俄罗斯 以示对爱沙尼亚的支持。

俄罗斯外交部回应称将 提高对大使馆的安全保护, 但补充说:" 人们的情绪已经 沸腾。爱沙尼亚应该为这种 不安定局面负全部责任。

此外,据俄罗斯《生意人 报》3日报道,爱沙尼亚将讨 论针对俄罗斯的一揽子报复 性措施, 甚至还要敦促欧盟 取消与俄罗斯于 18 日举行 的领导人会议。

俄突然中断能源运输

另据报道,国营的俄罗 斯铁路公司2日突然宣布,需

要对通往爱沙尼亚 的铁路进行维护,因 此将中断向爱沙尼 亚港口运输石油。尽 管俄罗斯铁路公司 否认这是向爱沙尼亚 施加经济制裁,不过 西方普遍担忧克里 姆林宫再一次将能 源作为政治工具。

加工产品: 布画, 日可获利 40-60元。纯手工, 无需基础, 设备, 单位、个人均可接产。总部免费供料, 每月 门收货, 付款。www.chccv.cn 欢迎索要详情资料, 短信编辑您的详细

地址、邮编、姓名至 13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转 808 客服:9600100

一万元当老板,黄金产业免费

铺货,上门扶持、利润丰厚。

一转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊。

013817249888 韦

021-54157480,64606990

中国日报

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病, 遍布人群 各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而 死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病 HBV 感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检 查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急 病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为 迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康, 能更及时的检查和及时的发现并及时的 治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会 的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办"07 肝病免费 康检"全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至 2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10 以后禁食,次日早晨空复)

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构

(南京市新街口淮海路 146 号)

康检咨询: 025-84406850

康 检 项 目 : ◆免费化验肝病二对半

◆免费检查肝功能

◆免费检测肝病病毒 HBV-DNA

◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效 证明,治疗费用减免 50%

工作时间: 上午8:00至下午17:00

(节假日正常门诊)

帕金森手抖身僵拖不得

一位帕金森老人患病 经历:2002年手抖,原本 一手好字, 却拿不稳笔, 写字歪歪斜斜,症状轻, 未重视。2003年,手抖加 剧,不能端碗筷,服用美 多巴,便秘恶心。2005 年,身体僵直,站不稳,不 能走,局限于轮椅……

对此, 健脑堂客座专

家、北京中医药大学藤秀 兰主任指出: 越早修复受 损多巴胺神经元,帕金森 康复希望越大。

南京健脑堂为帕金森 患者制定个性化康复方 案,使用效果92.5%:1) 运用加拿大"1+1"脑神 经再生新模式。联合神经 生长因子 NGF 和神经节

苷脂 GM。修复受损多巴 胺神经元,重新分泌多巴 胺递质。明显改善患者主 观感觉和客观检查《中华 现代临床医学杂志》。2) 提供专业理疗和按摩。3) 传授护理技巧。

通常 3-6 个月后手 不抖能拿东西, 走路稳。 重症患者,从轮椅上站起 来,能走,生活自理。西药 减量,便秘消失。

健脑堂提供免费理疗和按 摩(38元/次),提供 《帕金森病友指南》,脑 康 复 热 线 : 025-86592016, 苏州: 0512-67706890, 常州: 0519-3457167, 徐州: 0516-81783979, 扬州:



仪 .10 分钟

0514-2851766, 泰州: 0523-4152007, 盐城: 0515-3031433

疤痕特诊通知

南京机关医院疤痕治 疗中心为推广最新修复疤 痕科研成果,特邀著名疤 痕专家亲诊,4月15日-5 月 12 日治疗费半价。是其 它去疤痕方法失败者的理 想选择!

省内首家采用国内外 医学生物技术,结合多型号 专业祛疤设备, 五项联合, 技术综合运用,对青春痘、 痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤 痕、腋疤、疤痕疙瘩、凹凸 疤痕、妊娠纹、文身、黑痣、 疣等,均可在短期内止痒、

褪红、平疤,达到与正常皮 肤基本一致的理想效果,随 治随走,安全无痛苦!

注:该技术仅限本院

龙蟠中路 46 号三楼疤痕

乘 58、59、68、93 路九华山 站下(华山饭店对面)

阿前总理遭枪杀

据新华社电 阿富汗警方 2日说,身份不明的枪手当天 在首都喀布尔附近打死了曾 经担任阿富汗政府总理的国 民议会议员阿卜杜勒·萨布 尔·法里德。

喀布尔省警察局副局长 祖尔梅·汗说,目前担任阿富 汗国民议会众议员的法里德 2 日晚在喀布尔北部的住宅 外遭到枪杀。法里德的儿子塔 亚德说,当时枪手从汽车里向 法里德开枪射击,行凶后立刻 驾车逃逸。法里德曾在1992 年担任阿富汗政府总理,目前 是代表阿富汗北方卡皮萨省 的国民议会议员。

伊前核谈代表被捕

据伊朗媒体2日报道,伊 朗前核问题高级谈判代表侯 赛因·穆萨维安因面临间谍罪 指控于1日被捕。

穆萨维安曾经参与伊朗 和西方国家关于核问题进行 的谈判,被视为相对温和的谈 判对手。在伊朗核问题再次处 于关键阶段时,穆萨维安的被 捕引起各方关注和猜测。

和伊朗革命卫队关系密 切的半官方通讯社法尔斯通 讯社则援引不愿公开姓名的 伊朗官员提供的消息说,穆萨 维安面临间谍罪指控。报道 说,穆萨维安因为涉嫌和外国 情报人员交换情报被捕。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

24小时内18人被绑

5月3日,尼日利亚警方证 实该国在不到24小时内发生 3 起绑架案,至少18 人被绑 架,其中包括17名外国工人。

据报道,一艘停靠在尼日 利亚南部石油中心哈考特港 的驳船 3 日遭到袭击,至少 5 名外国工人被绑架。另一起绑 架案发生在哈考特港东北部 30 公里的尼日尔河三角洲地 区。当地时间3日凌晨,一伙 不明身份的武装分子袭击了 韩国大宇建设公司承建的一 发电站工地,绑架了8名菲律 宾人、3 名韩国人和1名尼日 利亚人。2日晚间,同样在尼 日利亚南部,一名荷兰人在一 间酒吧里被绑架。 中国日报

肛肠治疗中心

庆五一肛肠专家会诊4月 25-5 月 15 日 内、外痔治疗费 100~200 元

本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠 射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔 脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血 滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3 分钟即可解除你的痛苦 不影响工作与生活,(**并发质量跟踪卡**)。

专家热线_:025-84664115 地址:南京龙蟠中路 46 号大院内南京机关医院 市区乘南金线 40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健 忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、 **尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。** 中期症状为记忆力明显下降,反应迟 钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能 和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原 名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑 萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、 脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中 药制剂,治疗效果显著。全国免费送

经销地址:南京市新街口第一药店 (中央商场东门旁)

咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 0551-3799843

中国脑萎缩网 网址:www. na oweis uo.com